141 1)

H f éxe1 medio opiopod o A, =[1,+00) Korn g éxet nedio opiopov 0 A, =(1,+x).

Omndten T -g éyel nedio opiopon 10 Arg =ArNA, = (1,+oo) KoL TOTTO

(F-9)(0) =F(x)-9(x) = 5571 —===1

141  2)

H f, éye1nedio opiopod to A =R —{—3, 3} koun f, éyelmedio opiopov 1o
A;, =R—{-3,3}. Ondte n f, +4f, éxe1medio opiopov 1o

A, =A;, NA, =R—{-3,3} «o1tdmo

3 3 3
fl(x)+4f2(x)—x _5X+4 X _x'=5  4x XT-9X—4X

Cx?-9  9-x* x*-9 x’-9  x*-9
x% —9x XM
= X2_9 = 2_9 =X
141 3)

H f éxe1 medio opiopod 0 A =(3,+00) koin g €xsl tedio opiopod 1o A, =(—,2).

Ondte Ay NA; =D Kkou Gpa n covaptnon f+g dev opileton



